

Первые победы СФУ на IV Фестивале студенческого спорта

Спортсмены СФУ удачно начали выступление на IV Фестивале студенческого спорта среди федеральных университетов.

Напомним, фестиваль стартовал 2 октября. В крупном спортивном мероприятии участвуют команды девяти федеральных вузов.

В первый игровой день состоялись игры группового этапа по **мини-футболу**. Футболисты СФУ с одинаковым счетом 5:1 выиграли у команд Северо-Кавказского и Балтийского федеральных университетов.

В соревнованиях по **флорболу** дружина СФУ оказалась сильнее коллектива Казанского (Приволжского) университета. Итог встречи — 8:2.

Также в первый день соревновательной программы были выявлены сильнейшие команды по **настольному теннису** в смешанных парах. Теннисисты Сибирского федерального университета заняли второе и третье места.

[Пресс-служба СФУ](#), 3 октября 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14395>